

丁俊晖惨败出局 奥沙利文佩里会师决赛

新华社消息 中国选手丁俊晖20日在斯诺克大师赛第二轮比赛中,以1:6惨败给英国老将乔·佩里,无缘半决赛。

排名世界第六的丁俊

晖当天明显不在状态,连输5局以0:5落后,得分最多的一局也只拿下了35分。第六局他抓住机会上手,没给佩里得分机会,但这样的状态来得过晚,第

七局比赛中,佩里轰出单杆127分,以6:1轻松获胜。

第13次参加大师赛的丁俊晖说:“其实我在场下练得很好,上场之后突然就没有手感了,完全没有

进入比赛的状态。当然任何球员都有状态不好的时候,我今天就碰上了。”比赛结束后,他将返回国内与家人团聚,过了春节后,争取重新找

回获胜的感觉。21日在这里结束了半决赛的争夺,“火箭”奥沙利文以6:4击败中国香港选手傅家俊,第12次闯入这项比赛的决赛。曾6次赢得大师赛冠军

的奥沙利文决赛的对手是42岁的乔·佩里,后者在另外一场半决赛中2:5落后的情况下,以6:5逆转击败去年的亚军霍金斯,首次获得了决赛资格。(王子江)

鲁尼打破曼联进球纪录

新华社消息 1月22日凌晨,曼联凭借鲁尼在伤停补时阶段的进球,在英超联赛中客场1:1战平斯托克城,将不败战绩扩大到17场,鲁尼也成为曼联历史上进球最多的球员。

斯托克城在第19分钟取得领先,皮特斯禁区左侧的传中球打在马塔身上钻入球门。落后的曼联虽然占据场上优势,但无法突破对方的防守。曼联球员也有两次在禁区内被犯规,但裁判并没有判罚点球。

第94分钟,鲁尼在左路获得一个任意球机会,他直接射门攻入远角,将比分扳平。这是他加盟曼联之后攻入的第250粒进



鲁尼在比赛后向球迷致意

球,超越传奇人物博比·查尔顿,成为俱乐部历史上的头号射手。

鲁尼赛后说:“我非常

荣幸,也非常自豪。不过考虑到比赛结果,我无法过度兴奋,当然总体上来说,这是一项巨大的荣誉。”

曼联此役过后以41分仍然位居第六位,落后排名第五的曼城两分。

(王子江)

“野兽”特维斯:好好表现回报球迷

新华社消息 1月21日下午,绰号“野兽”的阿根廷球星特维斯亮相上海申花康桥基地,参加了新闻发布会及适应性训练。在第一次正式与外界的见面会上,野兽开心中带着几分腼腆,他表示,他和家人觉得上海的生活很舒适,他将在上海安心踢球,用球场上的表现回报球迷们的厚爱。

发布会伊始,特维斯从申花俱乐部董事长吴晓

辉手中接过了印有他名字的32号球衣,新赛季他将身披32号球衣征战中超联赛和亚冠联赛。

在谈及敏感的薪资问题时,特维斯对此前有报道所称的“年薪高达3800万欧元”进行了辟谣。特维斯说:“我记得在博卡最后一场比赛之后,我没有向当地媒体提起过中国的薪水。我的年薪没有传说的那么高,但是为了尊重同伴,我还是要说我不会

告诉大家到底是多少。”

吴晓辉之后接受采访时表示,“关于特维斯的年薪,没有办法直接告诉大家。但是绿地接手申花以来,我们一直强调合理、理性投入,这是基本的管理准则和要求。这3年我们做得比较好,如果不是因为去年登巴巴重伤,今年申花可能一个外援都不换。”吴晓辉透露,“(特维斯的年薪)确实比他在阿根廷要高,但没有外界传言的

那么离谱。”

据悉,特维斯把家里十几口人都带来了上海,对此他表示:“这样(来上海)的决定很不容易,我的父母还在阿根廷,我来到中国我们的距离会非常遥远。最终我还是来了,把半个家庭都带来了,我是非常顾家的。要在赛场上有稳定的发挥,我希望和家人一同去面对,我将在上海安家,在上海安心踢球。”(朱翊)

不老纳达尔拖垮小鲜肉

《新京报》消息 30岁的纳达尔经常鼓励年轻人,但能被“钦定”为未来世界第一的却只有兹维列夫一人。1月21日晚,两人在澳网第三轮碰面,纳达尔没有看走眼,大战5盘才艰难取胜。对19岁的兹维列夫来说,想要颠覆旧秩序还需时日。赛后,纳达尔再一次称兹维列夫很有

天赋,有机会赢得大满贯。

纳达尔vs兹维列夫,被澳网官方誉为当日最不可错过的一场比赛。此役被安排在罗德·拉维尔球场日场压轴进行,79岁高龄的罗德·拉维尔到场观战。比赛打满了4个小时,纳达尔两度落后两度追平,并最终3:2逆转兹维列夫。整场比赛,纳达尔用充沛的体能和

跑动拖垮了小自己11岁的兹维列夫。打到决胜盘,兹维列夫已经累得抽筋了。

“这是一场伟大的比赛,我非常想赢,但没能拿下。”兹维列夫赛后称纳达尔的表现让他很难找到漏洞。

赛后发布会,纳达尔毫不吝啬地又一次表扬了兹维列夫:“他是我见过最全面的年轻人,我看好他

赢得大满贯。”19岁的兹维列夫这两年顺风顺水,目前排在第24位,被视为ATP的超级新星。在ATP官方数据库中,兹维列夫身高1.98米,体重只有86公斤,体型偏瘦,有点类似年轻时的德约科维奇。未来排名想继续往上走的话,兹维列夫需要在体能上多下点功夫。(孙海光)

皇马伤病问题让齐达内头疼不已

新华社消息 马塞洛的受伤让皇家马德里的伤员名单上再添一员大将。主教练齐达内22日在对阵马拉加比赛之后承认,球队的伤病问题令他感到头疼。

西甲第19轮,皇马主场迎战马拉加。马塞洛在上半场第25分钟因为左腿肌肉受伤而被换下,摩德里奇下半时也因伤下场。皇马在新年以来已有多名球员受伤,伊斯科刚刚痊愈,哈梅斯和卡尔瓦哈尔仍在养伤。此前受伤的贝尔和佩佩也还在恢复中。齐达内坦言:“让我困扰的是球队的伤病问题,我们需要找一个解决方案,让伤病少一些。我现在担心的是我们有太多球员受伤了。”目前,皇马仍在联赛积分榜上以43分领跑西甲。(谢宇智)

段莹莹:输了球赢了爱情

《晶报》消息 尽管遭大威横扫止步澳网女单32强,中国金花段莹莹却说“输球不可惜”。1月20日,在玛格丽特·考特球场观众席,在无数面大小屏幕背后,大家都为这位天津姑娘收获事业爱情双丰收而欣喜。

与前两场比赛一样,段莹莹的未婚夫来到现场为自己的恋人加油助威,这场几乎铁定要输而且很可能会输得很惨的比赛,不知道是不是同样让他紧张不已,整场比赛喝了4瓶水,但从未离开过座位。

段莹莹这朵爱美的中国金花,除了一句“他不是圈内人”之外,不愿透露未婚夫的更多信息,以至于大家还不知道他的名字和职业。可是他送给段莹莹的那颗“鸽子蛋”钻戒却藏不住自己,频频在社交媒体、转播镜头里亮相,光彩夺目。27岁的段莹莹从2010年第一次参加WTA赛事,到如今闯入大满贯赛事32强,青春好年华如若不“浪费”在有梦、有爱的事情上,实在太可惜。在甜蜜爱情的滋润下,这位身高1.86米、打法凶悍的大美女竟也多了几分小鸟依人。想必失利的遗憾也无法改变她热爱网球、热爱生活的乐观心态。她说:“希望后面还能继续提高,目标是今年打进前50。”(宗文)



段莹莹在微博上晒甜蜜

可能瘫痪 戴利仍计划出战东京奥运

《广州日报》消息 近日,英国跳水天才戴利在接受媒体采访时承认患上严重伤病,由于饱受退行性椎间盘疾病的困扰,医生已经对其发出警告,称其可能瘫痪。戴利7岁走上跳台,14岁开始在国际大赛上崭露头角。在收获荣誉的同时伤病也接踵而至,由于不断受到跳水冲击力的刺激,戴利承认自己的三头肌已经撕裂,腰椎也出现退化。戴利说:“我被告知最后可能要坐在轮椅上,但我不会被吓倒,我的计划是2020年东京奥运会。”(宗文)